

Хемијско- прехранбена
технолошка школа
Љешка 82, Београд
Дел. број: 71
Датум: 28.1.2022.

ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА РОДИТЕЉЕ И УЧЕНИКЕ

Поштовани родитељи и ученици,

Према обавештењу о одлуци Тима за праћење и координисање примене превентивних мера о раду школа, и од понедељка, 31.1.2022. године школа ће реализовати образовно-васпитни рад по другом моделу (комбиновано - подела одељења на групе).

У оба подручју рада, ученици прве групе наставу ће пратити непосредно у школи у ПОНЕДЕЉАК, СРЕДУ И ПЕТАК, а ученици друге групе у УТОРАК и ЧЕТВРТАК.

Лабораторијске вежбе, практична настава у школи и код социјалних партнера као и сви предмети где се ученици деле у групе одвијаће се по групама, а по важећем распореду часова и данима када је предвиђено да су онлајн.

Молим Вас да се упознате са важним изводима из одлуке Тима за праћење и координисање примене превентивних мера о раду школа (у даљем тексту), а комплетан садржај можете наћи на сајту школе.

4. Поступак код појаве случајева инфекције код ученика у школама

У ситуацијама када се појаве случајеви инфекције вирусом SARS-CoV-2 код ученика, родитељ о томе обавештава школу.

5. Подаци из надзора указују да постоје случајеви да ученици са симптомима респираторне инфекције (кашаљ), чак и кад имају потврђене случајеве инфекције у породици, долазе у школу, притом чак и не примењујући мере личне заштите и тиме представљају висок ризик за заражавање особа са којима долазе у контакт у школи и ван ње. **Препоручује се**

управама школа и наставницима да апелују на родитеље да децу са симптомима не упућују у школу док не прође период изолације, односно карантина ако су у питању контакти потврђених случајева у породици.

6. Имајући у виду тренутну епидемиолошку ситуацију, карактеристике омикрон соја SARS-CoV-2, обавезна је употреба заштитних маски за све запослене, ученике и трећа лица све време током боравка у школи. Ношење заштитних маски је обавезно за све запослене у школама, ученике и трећа лица од момента уласка у школско двориште до напуштања школског дворишта. Потребно је појачати мере опште и личне хигијене (прање и дезинфекција руку), а нарочито водити рачуна о редовном проветравању и дезинфекцији свих просторија у којима бораве ученици и запослени у школи.

Изузетно, за ученике који из здравствених разлога не могу да носе маске (нпр. бронхијална астма или где постоји други здравствено оправдан разлог) о томе може да се изјасни било који педијатар који познаје здравствено стање детета и има увид у медицинску документацију. Уколико је било ко од ученика спречен да носи маску током боравка у школи, потребно је водити рачуна да сви остали ученици и запослени који са тим учеником/ученицом деле радни простор или долазе у блиски контакт на други начин, све време носе маске чиме се смањује ризик за заражавање. У тој ситуацији посебно је важно да школа обезбеди појачане све друге прописане заштитне мере. Овај изузетак могуће је применити на захтев родитеља и искључиво уз приложено мишљење лекара.

7. Током спроведених надзора уочени су значајнији ризици за заражавање ученика и запослених у њиховим активностима ван школе, апелујемо и очекујемо од ученика и запослених у школама, као и родитеља ученика, да доследно примењују мере личне заштите од инфекције како у школи, тако и ван школе. Посебно је важно избегавати масовна окупљања у затвореном и на отвореном простору, нарочито уколико се током окупљања не примењују прописане мере личне заштите.

С поштовањем,



Директор школе
Наташа Парезановић